



鸡毛与蒜皮



老吴

南京十八频道《听我韶韶》、江苏影视频道《剧说那些事儿》栏目主持人。

麻辣评委

拜年短信满天飞，你回不回



资料图片

回还是不回短信，我们想得很多

眼下，春节还没到，拜年短信已经先到了。这不，网友们已经开始了吐槽：“今天中午就收到拜年短信了，受不了的是居然没有自报家门，我哪知道您是哪位……”“今天啥日子？连收几条拜年短信，以为看花眼了，还是记错日子了？困惑中……”像这样的短信是名副其实的“不速之客”，收到信息的人肯定忍不住会想：年都还没到，你拜什么年呢？看似积极，实则显得很没诚意。

到了除夕，一般是短信扎堆的时候。不夸张地说，那是充分考验一个人的耐心。一条条短信涌进手机里，阅读、回复、删除……一天就在重复这几个动作。看到那种连署名都没删除就直接转发的短信实在是哭笑不得，最夸张的是，忙着收发短信搞到最后谁是谁都不知道。

很多人的做法是，即时挑几个

熟悉的人回一回，无非是“新年快乐”“新年大吉”几句吉祥话，回了几条就累了，而且信息一多又会犯糊涂，这个人我到底回复过了没有，于是再到发件箱里去确认一下，这时候很可能一条短信又进来了……有些人会留到晚上再集体处理，当做一个“任务”，回复一条删除一条……还有些人一狠心干脆就不回了，假装没看到，任凭信息爆棚，可又有几人能做到如此洒脱？

“想着别人是群发的挺不想复的，但是不回复又显得不礼貌。想想全部不回确实缺了点人情味。”“这样的形式主义我今年半条都不想发，想法是好的，只是我有这个勇气吗？和这个世故的社会不会脱节吗？不会带来不必要的麻烦吗？”

面对满天飞的短信，到底应该怎么办呢？

老吴：发短信拜年，不如不拜

“我对短信拜年非常反对。”老吴说，每年收到一大堆信息，他一般都不会回。“都是转发来转发去的信息，没什么意思。”老吴回忆，早几年他还会给人打电话拜年，现在大家都发短信拜年，他电话拜年也不拜了。

老吴坦言，每年到了除夕他都害怕，干脆把手机一关，什么信息也不看了，最怕遇上大年初一一大早发信息拜年的，把觉都给吵了，“发短信拜年就是图省事，既然图省事那不如省到底了。”

按照老南京人的习惯，一般初一是在自己家，家里人相互拜年，初二开始往外面跑动，走亲访友。不过老吴说，他过年很少出门去给别人拜年，“到别人家里不方便，把小孩带去，人家就要给钱，没有这个必要，家里人拜拜年就行了。”他不出门，可别人想登门去给他拜年，老吴也都跟人家开玩笑说“求求你不要来”。

今年春节，老吴早已经计划好了，他准备和家人到南京周边去游玩，好好放松放松，逃离“拜年”。

征集

生活吧，就是些鸡毛蒜皮，有各种人际关系需要处理，有些叫你烦恼，有些让你幸福。

不管你是有什么烦心的“关系”问题要倾诉，还是有什么乐趣横生的“关系”故事要分享，都可以在新浪微博@818小生活，也可以拨打电话025-84783612（工作日下午1点-6点），或者发送邮件到xdkgx@126.com，我们会邀请老吴对你的“关系”进行麻辣点评哦！

一周最亮关系网

@李娜

新浪微博找到 13686480 条结果

“强强联合”的爱情为什么如此长久

前不久，李娜无缘澳网冠军，赛后娜姐接受采访时，在镜头前足足哭了一分钟：“其实我特别想赢得一个冠军，然后当做礼物送给姜山。”这个赛场上威武霸气，时常对姜山咆哮的娜姐，这个所有人眼中的“强势女”，在面对爱情时，却也是温暖柔软的小女人模样。据报道，其实生活中的姜山才是真正的“强势”，常常是说一不二。当“强势女”遇到“强势男”，硬碰硬，却成就了完美的爱情。

现代快报记者 唐蕾



李娜和姜山

强势的李娜是生活中听话的“小女人”

“国际娜”表面上从来都是一副豪气万千的样子，而姜山是她口中的“丈夫、教练、保姆……偶尔还客串厨子或保健医生”，是她的出气筒、撒气包。李娜不止一次在万千观众的面前，对看台上的姜山怒吼：“滚出去！”很多人都揣摩在这段感情中，姜山是以“小男人”的形象，对李娜唱夫随。其实，李娜本人在自传中爆料，和姜山在一起后，她的世界里就只有姜山一个人，姜山和朋友打麻将时，李娜

可以坐在姜山背后一个晚上，安静地不说一句话。

队友也透露，在二人的感情生活中，姜山才是真正说话算数的人，李娜什么都听姜山的，姜山说往东，她绝不会往西。当初，也是李娜主动追求的姜山。

性格真正强势的姜山能成为李娜的“小男人”，霸气的李娜生活中却是只听姜山话的“小女人”——当强势女遇上强势男，硬碰硬的爱情为什么可以如此长久？

强或者弱，其实与爱情无关

强势如李娜也会有情绪低落、不安、不自信的时候，大赛在即，她疲惫地对姜山说：“我不想打了，真的不想打了。”姜山没给她任何安慰、鼓励，更没有责备，只是淡淡地说：“不管你做什么选择，我都会支持你，但我不希望你以后会后悔，毕竟我们已经来到这儿了，要不我们就试一下？”

当最终顺利地走下来后，姜山对李娜说：“你是个很容易受到外界影响的人，幸福和痛苦来得快去得也快，只要身体不出状况，外界环境稳定，你就能发挥出比较好的水平。”

起初，李娜以为姜山只是不给自己压力，才说些安慰自己的“漂

亮话”，但很多次都是在事情发生后，她才知道，姜山说的是对的，姜山是最了解她的那个人。

正如姜山说的那样，这么多年无论是什么角色，他都可以为了李娜付出，因为这个世界上只有他一个人最了解李娜，“我们像是一起长大的好朋友或者兄弟，我们知道彼此的过往，无论是快乐还是伤心，我们清楚彼此内心的恐惧和渴望，我们熟悉得好像是左右手。”当你能放下所有顾忌，向对方倾诉心事；甚至什么也不用说，对方就能洞察，一个眼神，一个微笑，都能直达心灵，抚慰恐惧，这样的爱情，强势或者不强势，都不会受到影响。

强势的男女仍是爱人，不是敌人

生活中，很多人都认为“强势女”外表凶狠、霸道、嗓门大，可当她们遇到珍惜的人时，却变得一副温柔贤惠的模样。甚至很多自认为“强势”的女人也表示，希望能找一个比自己更强势，而自己却不会对他生气的人，相信那就是爱

情。其实，爱情不是侵略性的，不以逾越任何人为快感。强势是一种姿态，但有一种人，你在他面前是不需要做出任何姿态的。即便彼此锋芒毕露，却正如网友说的那样：你可以在我的对立面思考问题，但记住，我们是爱人，不是敌人。

相处之道



特约主持
苏芩

当红情感心理作家，全国多家电视台、平面媒体特邀顾问。著有《真爱没那么累，幸福没那么贵》《情场不输人，职场不输阵》等书。

美女当前，男人动不动

“什么样的男人才可靠？”

日日被女人们问到这样的问题。

大多数女人的意见是：“那些两只眼睛只跟着美女打转的男人必定不可靠。”

其实，男人无所谓可靠，或者说，这世上根本没有绝对可靠的男人。

比如说，男人爱看美女，是天性，是生理反应。在看到美丽女人的那一刻，男人的瞳孔会不自觉地放大、发光。

一个美女站在眼前，若你身边的男人压根儿没有任何反应，那只有两种情况：要么你该带他去医院做个视力检查，要么说明这个男人心机太深。

面对一个美女的疯狂追逐，若他犹犹豫豫思虑再三还是不肯对你说“绝不动摇”，那这个男人当下就是不能要的。连谎话都已然不肯对你说，气人！

你会说：“照这样说来说去，原来世上没有能嫁的男人了！”

不是的，不是世上没有能嫁的男人。只是，你别把男人想得那么忠贞不渝。

每个女人的婚姻都是一场战役。耗饷置装，精心布排，二十四小时严阵以待。

只是，最后能否制胜，还得取决于对手的装备是不是比你更精良。

如果，遇到上一个中意的男人，不要把成败的关键全押到他身上，选你还是选她，是他的自由，跟人品恩义无关。你该操心的是，如何把自己打造得更无敌。

男人爱什么？

男人都爱金镶玉。美轮美奂，价值连城。

如果你有本事，那就尽量把自己打造成“金镶玉”，身价攀升。

如果你没本事，那就只好对爱看美女的老公睁一眼闭一眼吧。



男人爱什么？
男人都爱金镶玉。
美轮美奂，价值连城。